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AKTYyanbHOCTb

— YMeHbLLEeHNEe BpEMEHMN Ha peLleHne 3aaau
ElD, a Tak e apyrnx reomeTpuveckux 3agau.

— Bonee wMpokoe npMmMeHeHne KoopamMHaTHO-
BEKTOPHOro Metoaa.

— YMeHbLLlaeTca Konn4ecTso OOpPMYyI, KOTOphbIe
HeobxoaMmo Bbly4YnTb Npu nogarotoske K EIN3.



Lienn

— [lo3HakoOMNTBLCA C UICTOPUEN MeTOAAa KoopAuHaT,
N3Y4YNUTb NOHATUSA BEKTOPHOIO M CMeLLaHHOro
Npoun3BeaEeHNA BEKTOPOB, a Tak ke 0bfactn nx
NpUMeHeHnsa

3agayun

— [1onck, nsy4yeHue n cuctemaTmaauus
MaTepuaroB rno teme. CoctaBneHme KpaTkoro
HarnaaHoro y4ebHoro nocobus ans
CTapLUEKITAaCCHNKOB, MOCBSLLEHHOro MeToaY
KOOpAWHAT B CTEPEOMETPUMN.



[lpeameT nccnegoBaHu4

— [MpmeHeHne BEKTOPHOIo 1 cMeLLlaHHOro
Npon3BeOEHNA BEKTOPOB Npu peLleHnn
reoMeTpuyecknx sagay Metogom KoopauHar.

— YBenu4yeHune Konm4yecTsa TUMOB 3a4a4, peLuaeMblX
MEeTOO0M KOOPAMHAT C NOMOLLbIO UCNOSIb30BaHUSA
BEKTOPHOIO U CMeLLaHHOro NPou3BeaeHUN
BEKTOPOB.

OOBbeKT nccnegoBaHUS

— BekTopHOE 1 cmellaHHOEe npon3BegeHns
BeKkTOpoB. MeToa KoopanHaTt



[ MnoTe3a

— [NpumMeHas Takne NOHATUA KaK BEKTOPHOE U
CMeLLaHHOE NPon3BeaeHNA BEKTOPOB, Mbl
3HaYNTENBHO SKOHOMWUM BPEMS N YCUNUA Ha
peLleHne MHOIMMX TUMNOB 3a4a4. Tak Xxe S
npennosarato, YTo U3ydeHme metoaa
KOOpAMHAaT BbIMYCKHMKAMMN MOXET CTaTb
O4Y€eHb Mosie3HbIM NOACNOPbEM MNPU PELLEHNN
3apaun 14 (C2) ElO.



VIcTopuyeckasa cnpaBka

— AnekcaHap Mmnnetckun — onmcbiBan LUMPOTY
N OONroTy MecTa UCMosb3yda NPAMOYrofibHbIe
npoeKkymnm

— ['vnnapx — naesa onodcartb KapTy 3eMHOIro
LLlapa napannenamu n mepuanaHamu

— PeHe [lekapT — Teopua metoaa KoopauHar,
B3aMMOMNPOHUKHOBEHME anrebpbl u
reomeTpumn



BbluncneHmne onpenennuTteneu

a1 A2 Qg3
dy1 Uy Qp3| =
31 043 dzg
=a..a..,a._ <4+ a..a_._.a._4+a._a._a..—a_..a_._a._. -

[ lpoumMeHeHne onpenennTenen

— ®opmynbl Kpamepa

— HaxoxxgeHune BeKTOPHOro 1 cMelaHHoro
Npon3BeOEeHNN BEKTOPOB



BekTOopHOE Nnpon3BegeHmne

BeKTOprIM IIPOU3BEACHNEM HEHYJ/IEBbBIX U

HEKOJIJIEHUAapHBIX BEKTOPOB d U b Ha3bIBaeTCsl TaKOM
BEKTOp C, YTO:

— BexTop ¢ NMepneHAMKyIspeH 060UM BEKTOpaM @ U b;
—|él = |dl - |b| - sin(d; b)
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CBoucTtBa

— HpI/I CME€HE BEKTOPOB MECTAMHU MEHAECTCA 3HAK
IIPOU3BEAECHNUA:

—bxa

ax* b=
ax*xb=c
b x a




HaxoxageHne BEKTOPHOIo

Nnpon3BeaeHuns

-— Ilyers mauer BekTOphI a{xy; y{;2Z1} 1

b{x,;v,; z,}, TOr1a UX BEKTOPHOE
IIPOM3BEIeHEe MOKET OBITH HAaMJIeHO KaK
OIIPEJIeJINTEJIb

. t ]k
axXb=lxy, v z
X2 Y2 Zp

—_

— I'ne 1, ], k - koopmrHATHEIE BEKTOPEI (OPTHI)

-

— RoadpdpuirmenTs Ipu BekTOpax I,

q

L, 1.k -
- - -

KOOPJIMHATHL BeKTopa C, C = a *

I,
b
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[ eoMeTpunvecknm CMbICH

— I[JII/IHEI BCKTOPHOI'O IIPOU3BCACHHUS — OTO INIOIIAAb
[mapauicjiorpaMma Uil yaBOCHHAA 1LI0HIab TPCYTI'OJIbHHUKA.

b o b

53] i

— 1= AB * AC, 1 - BekTOp HopMau K mockoct ABC.
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CmMmellaHHOEe npousBegeHune

— CMellaHHBIM IIPOU3BEACHNUEM BEKTOPOB (,_i,b, C Ha3bIBaeTCcHd
CKaJIAPHOE IIPOU3BEACHNE BEKTOPA d Ha BEKTOPHOE€

NPOM3BeJeHNE BEKTOPOB b U C:
abc = Cl_(b X 5)
— Ecau 3aaHbl KOOPAUMHATHI BEKTOPOB, TO X CMEIIaHHOE
MMPOU3BE/IeHHE PABHO ONPE/IETUTEI0 TPETHErO MOPSIKa,

KaxKZad CTPOKad KOTOPOI'O COCTOHUT U3 KOOPAHNHAT
COOTBETCTBYHOLIEI'O BEKTOPA, T.C.
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CBouncTBa

1) abec =beca =cab =—-bac =—ach =—-cbha
2) a(bxc)=(axb)c

3) Tpu BEeKTOpa KOMILIAHAPHBI TOTAA U TOJIBKO
TOIA, KOTJa UX CMENIAHHOE MTPOU3BEIECHUE PABHO

HYJIEO



[ eoMeTpunvecknm CMbICH

— Ob6bem napannenenunena, NOCTPOEHHOIO Ha TPeX
HEKOMMNIaHaPHbIX BEKTOPAxX PaBeH MOAYN0 UX CMELLUaHHOTO
npounsseaeHus

— Ob6bem TeTpasgpa, NOCTPOEHHOrO Ha TPeX HEKOMMNaHAPHbIX
BEKTOpax paBeH /¢ Moayna nx cMelaHHOoro npousseaeHus
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PeweHune 3agaum C2

— B ocHoBaHuM yeTbipexyronbHou nupamunabl SABC nexut
npamoyronbHUK ABCD co ctopoHamu AB=4 1 BC=3. nnHbl HOKOBbIX

pe6ep nupamuabl SA =11, SB = 3+/3, SD = 24/5.
a) JoKaxkute, 4to SA — BbICOTa NUPaAMUAbI.
6) Hanaute yron mexay npamon SC u nnockoctbio ASB

— a) 3ameTum, uto SA? + AD? = SD?, n SA? + AB? = SB?, n3 yero cneayert
4yTOo SA nepneHAUKynApHO naockoctn ABC.

— 6) BBe,D,eM cucremy KoopanHat C Ha4aJioM OTCHETA B TOYKE A:
A(0;0;0); S(0;0;v11); B(0;4;0); C(3;4;0); D(3;0;0)
AS{0; 0;V11}; AB{0; 4; 0}

— Haigem KoopAnHaTbl BEKTOpa 71 HOPMaAu K Naockoctn ASB
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- 4\/117- 0] — Ok;

— 1{—4V11;0; 0} <=>7{1; 0; 0}
- E{B; 4. —\/H};

— sin(SC (ABC)) = cos

(56:7) = |l = 7

— SC (ABC) = arcsin- = 30°

— OtBerT:; 30°
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Cnucok nuteparypsbl

— http://www.webmath.ru/poleznoe/formules 4 12.php

— http://mathprofi.ru/vektornoe proizvedenie vektorov smeshannoe proizve
denie.html

— https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D
1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B3%D0%B7
%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5

— https://ru.onlinemschool.com/math/library/vector/multiply1l/
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